
石巻市立和渕小学校

№ 質　　問　　事　　項 そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない 計

1 お子さんは学校へ行くのが楽しいと言ってる。 44 48 8 0 100
2 お子さんは思いやりの気持ちをもって他の人に接している。 29 68 3 0 100
3 お子さんは少しくらい苦しいことがあっても粘り強くやり遂げている。 22 60 17 1 100
4 お子さんは礼儀正しく生活している。 21 60 18 0 99
5 お子さんは、家庭学習をする。（家庭学習が習慣化してきている） 25 36 31 8 100
6 お子さんは、読書をしている。 16 34 39 11 100
7 お子さんは、学校での学習が楽しく分かりやすいと言っている。 20 61 17 1 99
8 お子さんは学校での出来事を家で話している。 32 53 11 3 99
9 お子さんは、将来の夢を持っている。 35 48 14 2 99
10 お子さんは、外遊びをしている。 27 45 25 2 99
11 お子さんは、以前より好き嫌いしないで何でも食べている。 31 51 18 0 100
12 お子さんは、規則正しい生活をしている。（早寝・早起き・朝ご飯） 40 45 13 2 100
13 学校は教育方針を分かりやすく伝えている。（各種お便り、校長挨拶等） 38 60 2 0 100
14 学校は、家庭や地域社会との連携を深めている。 43 55 1 1 100
15 学校は、保護者の意見をよく聞いて対応している。 29 67 3 1 100
16 先生は、お子さんの間違った行動を厳しく指導している。 24 70 5 1 100
17 先生は、必要に応じて家庭との連携をきめ細かく行っている。 38 59 2 1 100

18 先生はお子さんの実態に応じてきめ細やかな学習の指導を行っている。 33 64 3 0 100

19 先生は，子供たちの学力を向上させている。 28 68 3 1 100
20 先生は、お子さんのことをよく理解している。 33 62 4 1 100
21 学校は、 保護者・地域の人たち、各種専門機関の講師を招いた活動によく取り組んでいる。 34 64 1 1 100
22 学校の校舎内外は、 清掃が行き届き整理整頓されている。 36 62 2 0 100
23 学習参観や学級懇談にできるだけ出席している。 51 44 5 0 100
24 お子さんに必要なことがあれば、学級担任や学校に気軽に相談している。 45 51 4 0 100
25 学校からのプリントなどはきちんと目を通している。 37 49 14 0 100
26 毎週火曜日の「金次郎の日」とは，何の日か知っている。 60 37 2 1 100
27 お子さんの家庭学習が習慣化するようにしている。 33 44 21 2 100
28 お子さんとの触れ合う時間や話をする時間を持つ努力をしている。 35 63 2 0 100
29 お子さんに朝食を食べさせて登校している。 85 13 2 0 100

質問事項をお読みのうえ、該当する１～４の欄に○をつけてください。
評価内容　（４－そう思う　　３－だいたいそう思う　　２－あまりそう思わない　　１－全くそう思わない）

・　全般的に，子供たちが楽しく学校生活を送っている様子が分かりました。引き続き，教育活動の一層の充実に努めてまいります。
・　朝食や，学校の様子を聞いていただくなど，たいへんよい結果となりました。保護者の皆様のご理解，ご協力に感謝申し上げます。
・　読書や家庭学習の定着が十分ではないという結果となりました。学校におきましても，一層の指導を行ってまいります。ご家庭におかれましても，声掛けの継続をお願いいたします。
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学校教育に関するアンケート結果（全校保護者）


